

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রকের কার্যালয়  
মাদারগঞ্জ, জামালপুর




উপজেলা পরিষদ বাজার মূল্য পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও নিয়ন্ত্রন বিষয়ক কমিটির সভার নোটিশ

তারিখঃ ১৯/০৯/২১

আগামী ২২/০৯/২১ ইং তারিখ দুপুর ০২.০০ ঘটিকায় উপজেলা বাজার মূল্য পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও নিয়ন্ত্রন বিষয়ক কমিটির সভার উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যানের সভাপতিত্বে উপজেলা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যানের কার্যালয়ে অনুষ্ঠিত হবে।

উক্ত সভায় সকলকে উপস্থিত থাকার জন্য বিশেষ ভাবে অনুরোধ করা হইল।

  
উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক

ও

সদস্য সচিব  
বাজার মূল্য পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও নিয়ন্ত্রন কমিটি  
মাদারগঞ্জ, জামালপুর।

উপজেলা বাজার মূল্য পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও নিয়ন্ত্রন বিষয়ক কমিটির কার্যবিবরণী:

- সভাপতি : সামসাদ আরা বেগম রেবা  
মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মাদারগঞ্জ, জামালপুর
- তারিখ : ২২-০৯-২০২১ খ্রি:
- সময় : দুপুর ০২:০০ টা হতে দুপুর ০৩:৩০ টা।
- স্থান : উপজেলা পরিষদ ভাইস চেয়ারম্যানের কক্ষ।

ক্রঃ নং	নাম ও পদবী	কমিটিতে পদবী	স্বাক্ষর
০১	সামসাদ আরা বেগম রেবা মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, মাদারগঞ্জ, জামালপুর।	সভাপতি	স্বাক্ষরিত
০২	চেয়ারম্যান, ০৭ নং সিধুলী ইউপি	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৩	চেয়ারম্যান, ০২ নং কড়ইচড়া ইউপি	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৪	মোঃ শফিউল আলম, অধ্যক্ষ, মোজাম্মেল মমতাজ কারিগরি কলেজ, মাদারগঞ্জ, জামালপুর।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৫	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক, মাদারগঞ্জ, জামালপুর।	সদস্য সচিব	স্বাক্ষরিত

সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। অতঃপর সভাপতি সভার কার্যক্রম পরিচালনার জন্য সদস্য সচিবগণকে অনুরোধ জানান। কমিটির সদস্য সচিব বিগত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনান। কার্যবিবরণীতে কোনরূপ সংশোধন বা বিয়োজন না থাকায় তা সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদিত ও গৃহীত হয়। অতঃপর কমিটির কার্যক্রমের নিম্নোক্ত আলোচনা হয় এবং নিম্নবর্ণিত সিদ্ধান্তসমূহ গৃহীত হয়:

ক্রঃ নং	কমিটির নাম	আলোচ্য বিষয়	সিদ্ধান্ত/বাস্তায়নকারী কর্তৃপক্ষ	বাস্তায়নকারী কর্তৃপক্ষ
০১	বাজার মূল্য পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও নিয়ন্ত্রন কমিটির সভা	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক সভায় খাদ্যশস্যের মজুদ সংক্রান্ত নিম্নরূপ তথ্য উপস্থাপন করেন: <u>এল.এস.ডি.:</u> চাল- ৪১৩৩.১৭৩ মে:টন, ধান- ১৫৮৬.০০০ মে:টন ও খালি বস্তা - ৮৮,৮১০ খানা।	চলমান কার্যক্রম বাস্তবায়নে মনিটরিং আরও জোরদার করতে হবে।	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক

এছাড়াও অন্যান্য দাপ্তরিক কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।

আর অন্য কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(সামসাদ আরা বেগম রেবা)  
মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান

ও

সভাপতি

বাজার মূল্য পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও  
নিয়ন্ত্রন কমিটি